



Крупнейший мировой производитель оборудования для переработки молока, компания «DeLaval», в честь первой установки и запуска на территории России 10 лет назад своей новой разработки – робота-дояра – организовала и провела творческий всероссийский конкурс. В нём могли принять участие владельцы фермы, сотрудники или даже те, для кого своя ферма – это пока только мечта.

Целью конкурса было заинтересовать российского производителя молочной продукции в уникальном оборудовании фирмы. На конкурс принимались видеоролики, рассказы, фотоальбомы, презентации, песни, стихи и даже картины. Жюри конкурса оценивало подход к делу и производству. Чем интереснее был материал, тем больше шансов было на победу. Заявки на конкурс можно было послать до 30 ноября 2017 года.

Приняли участие в нём и сотрудники фермы «Головино» агрофирмы «Россия» из Угличского района. Вот что рассказывает об этом зоотехник-селекционер хозяйства Юлия Ульянова:

